Feltételezziik, hogy végtelen sok fénycsé és végtelen sok deszka van és a deszkidk vastagsdga elhanyagolhaté. Egy
fénycs6bdl kiindulo, barmelyik 1 m széles résen athalado fénynyalab a falon 2 m széles savot vilagit meg. (Ugyanis az
1. abra szerint ABCa ~ AB'Cly, igy AB’ = 2AB folytan B'C' = 2BC.)
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1. dbra

Ez a fénycsovek barmely elhelyezkedése mellett igaz. Tovabba a 2. és 3. dbrakrol leolvashato, hogy mindkét esetben
a fal mindenhol meg van vildgitva. Azonban a fal megvilagitasa nem egyenletes (nemcsak véges sok fénycss, hanem
végtelen sok fénycsd esetén sem), hiszen a fal egyes pontjait valamely fénycsébdl érkezs fénysugarak kiilonb6z6 szogek
alatt érik, s egyaltalan nem véarhato, hogy az egyes fénycsovek altal keltett nem egyenletes megvilagitasok teljesen
egyenletes megvilagitast eredményeznek.

Viszont kdnnyen meggy6z&dhetiink arrol, hogy a fal 2 m széles csikokra oszthato fel gy, hogy az egyes csikok megvi-
lagitasa ugyanolyan. Ugyanis a rendszert 2 m-rel eltolva 6nmagaba megy at. (Egy csikon beliil azonban a megvilagitas
kismértékben valtozik.)
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